Приложение № 2. 

Критерии оценивания: 

«5» - 34 – 40 баллов

«4» - 24 – 33  балла

«3» - 16 – 23 баллов 

«2» - меньше 16 баллов.


(2  балла)
1.   Дана блок-схема алгоритма. U1, U2, U3 - обозначают некоторые условия, а S1, S2, S3- операторы. Выбрать логическое выражение, задающее условие, при котором будет выполняться оператор S3.


[image: image1]
1) U1= ложь или U2=ложь или U3=истина

2) U3=истина

3) U1=ложь и U2=ложь и U3=истина

4) U1=ложь и (U2=истина или U2=ложь) и U3=истина

2. Составить алгоритм  вычисления функций ( в виде блок-схемы)             (3  балла)
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3. Составить алгоритм вычисления выражения ( в виде блок-схемы)           (4  балла)
4. 
[image: image3.wmf]2
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5. Составить алгоритм решения задачи ( в виде блок-схемы)                        (4  балла)
Даны два разных числа а, в.  Если их сумма S положительна, то ее удвоить, (т.е. S:=S*2). В противном случае сумму S уменьшить на 10.

                                                                                                                                      (7  баллов)
5.  Посчитать сумму квадратов всех натуральных чисел от 1 до 5. ( в виде блок-схемы)  
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